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                 ICE - Agenzia per la promozione all'estero e l'internazionalizzazione delle imprese italiane
 Ufficio di Stoccolma
              ITALIENSKA STATENS UTRIKESHANDELSBYRÅ
              Italienska Ambassadens sektion för handelsutbyte.
Prot. N. P085201600146
Ns riferimenti:  Toni Marinilli, a.marinilli@ice.it
INVITO di PARTECIPAZIONE

ALLO STAND ISTITUZIONALE ICE NELLA FIERA DELLA SUBFORNITURA INDUSTRIALE FINLANDESE ALIHANKINTA,
IN PROGRAMMA A TAMPERE, dal 27 al 29 SETTEMBRE 2016
http://www.subcontractingtradefair.com/  http://www.alihankinta.fi  

Stoccolma, 15 marzo 2016

Gentili Signore e Gentili Signori,

La fiera della subfornitura industriale Alihankinta offre la possibilità di incontrare nuovi clienti durante le tre giornate del più significativo evento dell’universo industriale finlandese. Le più aggiornate previsioni relative all’edizione di quest’anno  confermano il ruolo della fiera come uno dei canali più importanti per accedere alla domanda di subfornitura industriale della committenza finlandese! Si prevede infatti che tra operatori e decision-maker dell’industria finlandese, il numero dei visitatori di Alihankinta 2016 nell’arco delle sue tre giornate si aggirerà attorno alle 16.000 unità mentre il numero degli espositori sarà molto vicino alle mille unità. 

Quest’anno siamo riusciti ad opzionare (dopo l’interruzione del 2015) un’area di 36 mq nel Padiglione C della fiera (la C 1047, come da piantina planimetrica allegata).

In quello spazio allestiremo uno Stand Istituzionale ICE / Punto Italia, organizzato con un desk informativo e relativa zona accoglienza, con angolo caffè per aziende italiane e i visitatori locali. Il personale di ICE Agenzia sarà presente per assistere le aziende italiane partecipanti alla manifestazione e per incontrare e conoscere operatori e buyer del mercato locale al fine di ampliare i contatti in Finlandia. 

L’Ufficio di Stoccolma di ICE Agenzia offre inoltre la possibilità di una presenza diretta di aziende subfornitrici italiane in una postazione all’interno dello Stand Istituzionale al costo di 2,25 giornate/uomo pari a EURO 810,00 / postazione (“quota di partecipazione”). Lo Stand è disegnato con un lay-out “molto aperto” (come da disegno in allegato). Ogni postazione, illuminata da spotlight, avrà la propria ragione sociale sulla parete di fondo (bianca, alta 2,5 metri) e disporrà di un tavolo, tre sedie, un desk/vetrina bassa/larga ed un espositore cataloghi. Lo Stand Istituzionale ICE sarà allestito con un ripostiglio comune dotato di appendiabiti e scaffali a muro.

La quota di partecipazione / postazione indicata copre anche: l’inserimento a catalogo della presentazione aziendale fino ad un massimo di 100 battute (la fiera è tassativa su questo aspetto!) ed il costo della pulizia giornaliera dello stand; nonchè tutte le necessarie assistenze dell’Ufficio ICE Agenzia di Stoccolma per facilitare al massimo la partecipazione diretta prima e durante la fiera con servizi relativi a: un corretto inserimento delle presentazioni nel catalogo ufficiale della fiera, prenotazioni alberghiere (N.B. abbiamo già un allotment di 7 camere!), ricerca hostess e interpreti, info trasporto materiale espositivo ed eventuali altre necessità. 

Il costo della presenza diretta e servizi relativi verrà addebitato da ICE Agenzia / Sede Centrale (su“specifica” approvazione acquisita con un Vostro invio di “conferma di adesione” e acquisizione del Modulo Accettazione Servizi ICE Agenzia per gli adempimenti formali). 

Si prega quindi di voler comunicare una Vostra auspicabile adesione  con l’ausilio dell’allegato modulo di conferma che preghiamo di inviare al più presto e comunque entro e non oltre venerdì 15 aprile 2016 a: ICE Agenzia - Italienska Utrikeshandelsinstitutet, a.marinilli@ice.it, fax +46 8 4114947 (contatto telefonico +46 8 248960).

Le Vostre adesioni verranno onorate / confermate a fronte della disponibilità della postazione ordinata e dell’accertato pagamento della quota di partecipazione entro i termini previsti in fattura. 
Restiamo naturalmente a Vostra completa disposizione per ogni necessario approfondimento e chiarimento in merito all’evento ed alla partecipazione, riservandoci di ritornare alle aziende ed agli enti aderenti con tutte le necessarie assistenze ed utili informazioni al fine di agevolare al massimo la partecipazione espositiva e renderla quanto più possible gradevole e fattiva.

Con l’auspicio che questa iniziativa incontri un Vostro espresso interesse commerciale ed economico a partecipare e nell’attesa di ricevere una Vostra gradita conferma in merito, Vi diamo un ”benvenuti” a Alihankinta 2016 e Vi porgiamo i nostri più cordiali saluti.

Corrado Cipollini
Responsabile Ufficio ICE Agenzia di Stoccolma

All.  -      Modulo conferma adesione

· Piantina planimetrica padiglione C.

· Lay-out e disegno planimetrico dello stand tipo con visura componenti d’arredo.
